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12ª (décima segunda) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 20 de 

Agosto de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 12ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 20 de Agosto 

de 2025, obedecerão ao seguinte: 

 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 029/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial por 

excesso de arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2025, para os 

fins que especifica.”. 

 

 

Projetos de Decreto Legislativo: 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2025  

Interessada: Comissão de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal 

Assunto: “Dispõe sobre o acolhimento do parecer favorável à aprovação das 

contas da Prefeitura Municipal de Potirendaba, relativas ao exercício de 2.023, 

emitido pela Egrégia Primeira Câmara do Egrégio Tribunal de Contas do Estado 

de São Paulo, no TC-004443.989.23-1.”. 

 

Requerimentos: 

 

Requerimento nº 077/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre o programa 

de ajuda financeira para atletas através de bolsa no município de Potirendaba. 

 

Requerimento nº 078/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat  

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre qual o 

procedimento a ser tomado pelos funcionários públicos municipais, após a 
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recente aprovação do Projeto de Lei revogando a Lei Complementar nº 057, de 

22 de dezembro de 2020, para ressarcimento dos valores descontados. 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 181/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a extensão da rede elétrica com 

implantação de braços de luminária de led da Rua José Francisco de Azevedo até 

o Loteamento “Eco Park Coplan Residence”.  

Indicação nº 182/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a criação de um 

Programa Social de Ampliação ao Mercado de Trabalho para garantir a prestação 

de assistência e a concessão de subvenções, auxílios e outras formas de apoio no 

valor de até 50% (cinquenta por cento) das despesas havidas pelos trabalhadores 

que residem em nosso município e que tem seus postos de trabalho localizados 

em outros municípios e que dependam exclusivamente do transporte coletivo 

para sua locomoção. 

Indicação nº 183/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, autorizando a instalação de 

infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação – 

ETR (Internet 5G), autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações – 

ANATEL. 

Indicação nº 184/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando que sejam tomadas medidas na 

busca de maior segurança aos veículos e pedestres que transitam pela Rua 
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Tiradentes, no trecho entre a Rua João Antonio de Siqueira e a Rua Josefino 

Chaves, inclusive verificando a possibilidade de torná-la uma via de mão única. 

 

Indicação nº 185/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indicam ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a abertura de unidades de 

atendimento odontológico em regime de plantão com funcionamento aos finais 

de semana e/ou feriados na rede pública de saúde. 

 

Indicação nº 186/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Lourdes Rego Siqueira. 

Indicação nº 187/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Arlindo Braz de Siqueira. 

Indicação nº 188/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a concessão de cesta básica 

de alimentos in natura, com gêneros alimentícios de primeira necessidade aos 

servidores municipais aposentados e pensionistas.   

 

Indicação nº 189/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a alteração da Lei 

3017/2021 para que fique proibida em todo o território do município, a 

comercialização, distribuição e venda de fogos de artifício que produzam 
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estampido de fabricação nacional ou importada, sendo tal proibição para 

comércios fixos, ambulantes, feirantes ou quaisquer outros pontos de venda. 

Indicação nº 190/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a manutenção e pintura no parque 

infantil (playground) localizado no sistema de Lazer I “Maria Biaggi de Lima”, 

localizado no bairro Jardim do Bosque II. 

Indicação nº 191/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a repintura da faixa de pedestres 

localizada na Rua das Papoulas, nas proximidades do Restaurante Aroeira. 

Indicação nº 192/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de um playground no 

bairro Alta Floresta. 

Indicação nº 193/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de um ponto de 

ônibus praça municipal do antigo velório, compreendida entre a Rua Edgard 

Belini e a Rua João Bertasso. 

Indicação nº 194/2025 

Interessado: Verº – Thiago Henrique Camacho Cheregatto 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a criação de mecanismos de 

conscientização para pais, adolescentes e jovens sobre o uso consciente de sites e 

aplicativos na internet e os riscos do uso inadequado. 

Indicação nº 195/2025 

Interessado: Verº – Thiago Henrique Camacho Cheregatto 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que sejam realizados estudos de 

viabilidade para criação de uma Secretaria da Família. 
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Indicação nº 196/2025 

Interessado: Verº – Thiago Henrique Camacho Cheregatto 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de campanhas de 

conscientização de prevenção à saúde mental e suicídio através de palestras e 

atividades educacionais. 

Indicação nº 197/2025 

Interessado: Verº – Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de uma lombada na 

Rua das Acácias, altura do número 394. 

 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 18 de Agosto de 2025 

 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 03 de setembro de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


